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Súlyos balesethez vezetett a rosszul megírt itiner

A Heves Megyei Főügyészség 
sajtóközleménye

A tavaly megrendezett Eger Rallye-n négy ember szenvedett sérülést, amikor Sirok 
belterületén nagy sebességgel közéjük rohant egy versenyautó.

Az Egri Járási Ügyészség most a gépkocsi vezetője és navigátora ellen is vádat emelt 
foglalkozás körében elkövetett gondatlan veszélyeztetés vétsége miatt.

A  vádlottak  2013.  április  06-án  a  Magyar  Nemzeti  Autósport  Szövetség  által 
szervezett „Eger Rallye 2013” elnevezésű, a hivatalos Magyar Ralibajnokság részét 
képező  versenyen,  a  Terpes-Sirok  közötti  futamon  vettek  részt  a  202.  rajtszámú 
gépkocsival, amit az I. rendű vádlott vezetett, a navigátor pedig a II. rendű vádlott volt. 

Az előző napon a pilóta és segítője pályabejárást végeztek, melynek során a járművet 
vezető férfi diktálta a verseny során használandó információs füzetet - az úgynevezett 
itinert - a mellette ülő nőnek. Ennek során mindketten figyelmetlenül jártak el, így 
egyikük sem észlelte, hogy tévesen rögzítették a gyorsasági szakasz végét jelző „cél” 
koordinátáit,  mivel az attól  kb.  500 méterrel  távolabb lévő,  már Sirok belterületén 
található „beíró állomás”-t jelölték célként. 

A  gyorsasági  futamra  az  esti  órákban,  éjszakai  látási  viszonyok  között  került  sor. 
Ekkor  a  vádlottak  a  tévesen  elkészített  itinert  használták  annak  ellenére,  hogy 
rendelkezésükre állt egy, a rendezőség által készített nyomtatott információs füzet is. 
Ennek  következtében,  amikor  22  óra  utáni  időpontban  a  gépkocsival  elérték  az 
egyébként  jól  kitáblázott  „cél”-t,  ott  nem  álltak  meg,  hanem  versenytempóban 
közlekedtek tovább az úgynevezett etapon, Sirok belterületén, figyelmen kívül hagyva 
az  ott  érvényes  KRESZ szabályokat.  Amikor  a  pilóta  észrevette  a  beíró  állomást, 
vészfékezésbe  kezdett,  de  ennek ellenére  nagy sebességgel  nekihajtott  egy ott  álló 
személygépkocsinak,  és  egy -  éppen a beírás miatt  ott  várakozó -  versenyautónak, 
valamint elütötte a jármű mellett álló négy versenybírót, akik közül ketten 8 napon túl, 
ketten 8 napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedtek.

Az  Egri  Járási  Ügyészség  a  vádiratában  a  vádlottakkal  szemben  pénzbüntetés 
kiszabására tett indítványt.
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